

# “个人定制”APP 让你的生活与众不同

本报记者 盛锐

说到对“90后”、“00后”的印象,很多人都会脱口而出——个性。现在越来越多的年轻人都拥有属于自己的独特标签,或时尚达人、或文艺青年、或游戏肥宅…不论好坏,至少都是不一样的。可是信息时代,脱离了纸笔等实体媒介,个性仅局限于科技公司所提供的内容。比如说下载花式字体、选择“志玲姐姐”的语音播报、亦或换个界面主题等等…但这一切都少了属于自己独有的标签。

在寻找独特的道路上,小记“磕磕碰碰”。今天就带来一些“个人定制”APP体验报告,希望能给你我的生活带来些许的不一样吧。

## “猫饼” 打造属于自己的Vlog世界

说到每天的生活,大部分年轻人都是刷微博、刷抖音、刷朋友圈。碎片化生活,成为主流。用短视频去记录自己的一段旅程、一顿午餐或者一次活动,然后分享,Vlog 逐渐开始成为潮流的宠儿。

可是对于摄影小白来说,做一个精美的Vlog 好像不太容易。小记就先给大家推荐一个“猫饼”APP。

首先各种想要的滤镜不在话下,不需要复杂的参数,一键操作就能完成。其次还可以在录制的视频中随意剪辑想要的片段,添加画面滤镜增加质感,或者在视频的某处添加音乐。最重要的是它还拥有后悔药功能,可以重新编辑发布最近的3条视频。

“猫饼”里有强大的教程功能。在“猫饼课堂”中,从拍摄到后期制作,各种教程应有尽有。如果说刚下载时还是一个小白,那么等到了下次聚会时,也许那个“大神”就是你。



猫饼课堂拥有丰富的教程

## “手迹造字” 创造属于自己的字体库

前几年,微博上有一个热搜:“井柏然体”。井柏然的手写体因为特别好看,被晒上了网,获得网友的一致认可,最后还被字体制作厂商做成了字体,广为流传。

不用羡慕了,创造字体你也可以。利用这款“手迹造字”APP,可以通过手机创造属于自己独一无二的字体。“手迹造字”把制作字体的门槛降低到了只需要在手机屏幕上写 100 个字,就可以生成一款字体。(当然

想要更好的精度和样式,最多支持 6886 个字的书写目标。)

如果不喜欢屏幕书写,还可以纸写(无论硬笔还是软笔)。只需要打印APP提供的模板纸,完成书写后拍照上传至APP就可以啦。

创造完成字体后,可以通过邮件将字体发给自己,还可以给朋友使用。各位书法大家,还不赶紧行动起来。

## “讯飞有声” 用自己的声音读故事

在英国伦敦,有一位名叫玛格丽特的老妇人从2007年开始,每天走进地下铁,却从不搭乘列车,只是坐在月台的长椅上。原来地铁进站,车门打开,那句“Mind the gap (注意间隙)”的播报声属于她已经过世的丈夫。这个声音是独一无二的。

如今,科技不断进步,从siri之类的AI语音,到洛天依之类的虚拟歌姬。智能语音已经逐步成熟,并走进你我的生活。留住声

音,可能不再需要录音机了。

“讯飞有声”就是其中的佼佼者。用户只需要朗读十段文字,系统就能复刻用户的声音,生成用户专属的主播音。然后就可以用自己的声音,去听故事啦!

当妈妈们出差的时候,孩子不会少了“母亲牌”睡前故事;当异地时,情侣不会少了“爱的叮咛”;当生死离别之后,至少还可以温存逝去的温暖……不如现在就去留住那份最珍贵的声音吧。

## 支付宝信用卡还款超2000元将收费 微博客要实名

### 3月,这些新政要实行

在杭州隐约的阳光里,3月已经来到。本月,有哪些新政开始实行呢?

## 微博客用户不提供真实身份 不能发布信息

微博客服务使用者不提供真实身份信息的,3月20日起将不能发布信息。

近日,国家互联网信息办公室公布《微博客信息服务管理规定》,明确提出,微博客服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则,对微博客服务使用者进行基于组织机构代码、身份证件号码、移动电话号码等方式的真实身份信息认证、定期核验。微博客服务使用者不提供真实身份信息的,微博客服务提供者不得为其提供信息发布服务。微博客服务提供者应当保障微博客服务使用者的信息安全,不得泄露、篡改、毁损,不得出售或者非法向他人提供。

## 非本人车辆销分 必须先实名注册并绑定车辆

公安部交管局发布消息,从3月1日起,非本人车辆的交通违法行为,必须先实名注册并绑定相应车辆才能完成销分,同一机动车只能同时被不超过3名驾驶人绑定。

驾驶人可自主选择交通违法行为处理窗口或者通过“交管12123”备案非本人名下的机动车,备案后,可以处理自备案之日起发生的有记分且单笔罚款金额不超过200元的交通违法行为。

新增这一功能后,驾驶人既可以在交通违法行为处理窗口处理交通违法行为,也可以通过“交管12123”足不出户自助处理。

## 21个罕见病药品 价格有望降低

3月1日起,首批21个罕见病药品和4个原料药,参照抗癌药对进口环节减按3%征收增值税,国内环节可选择按3%简易办法计征增值税。此次减税政策对于罕见病患者而言,有望降低药品价格。

## 支付宝信用卡还款超过2000元 将收取0.1%服务费

在微信对信用卡还款全额收费之后,支付宝也将取消信用卡还款免费的政策。2月21日,支付宝官方微博发布“关于支付宝信用卡还款服务规则调整”的公告。公告称,从2019年3月26日开始,个人用户在使用支付宝客户端的“信用卡还款”功能时,支付宝将对超出2000元免费额度的部分,收取0.1%的服务费。

本报记者 应陶